



## **В Кавказском районе участковый уполномоченный полиции подозревается в получении взятки**

Кропоткинским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по Кавказскому району. Он подозревается в получении взятки в значительном размере (ч.2 ст.290 УК РФ). По версии следствия, в мае 2014 года работниками полиции в ходе досмотра одного из местных жителей был обнаружен и изъят сверток с веществом, похожим на наркотическое. По данному факту участковым уполномоченным полиции было инициировано проведение проверки. Установив, что изъятое средство является наркотическим, полицейский в ходе беседы с мужчиной сообщил, что за взятку в размере 30 тысяч рублей готов не привлекать его к уголовной ответственности, а составить протокол о совершении административного правонарушения. Поскольку озвученная сумма являлась для мужчины значительной, была достигнута договоренность о передаче работнику полиции сначала 20 000, а затем 10 000 рублей, однако мужчина сообщил об этом в территориальный следственный отдел следственного управления по краю. 28 мая 2014 года заявитель встретился с участковым и передал ему первую часть требуемой суммы. После получения денег дальнейшие действия полицейского были пресечены следователем Следственного комитета. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690322>